



周口人合医院

纳贤招人建队伍 “三驾马车”齐发展

本报讯(记者 梁照曾)2019年以来,周口人合医院吸纳优秀医务人员人才61人,保障医院的胸痛中心、卒中中心、急救中心“三驾马车”建设,整体提升了医院的建设速度和质量,为医院人才队伍建设打下了坚实基础。

从一家以骨科见长的民营专科医院发展成为国家二级综合医院,周口人合医院10多年来,围绕“一个中心”“两条主线”的发展思路,在保持脊柱关节科、老年骨病科、中医内科等特色

专科的基础上,发展壮大了妇产科、重症监护室、心脑血管科、神经内科等。同时,强力实施了胸痛中心、卒中中心、急救中心“三驾马车”建设,构建科室专家队伍建设体系。实施院内专家轮流坐诊、联席会诊和医联体专家联合会诊等医疗体系建设的同时,不断完善和优化人才队伍建设,为人才基础较扎实的科室补充新鲜血液,加强梯队人才建设,为新兴科室增加骨干力量,增强人才队伍的整体实力。

11月5日,周口人合医院召开了新进医师座谈会,医院领导班子成员和新进院的医师们探讨交流、共谋医院发展。记者了解到,2019年以来,周口人合医院敞开胸怀,广泛招贤纳才,吸收了61名骨干人才,充实到门诊部及各临床科室。经过一段时间的历练,很多骨干人才已经出任重要岗位。

据了解,根据当前疾病演变的业态、行业医疗手段不断提升和医疗市

场走势,医院在人才建设的基础上,提出了新的发展目标,即以市场需求为导向,设计医院的拳头产品;以医疗质量为生命,创建医院的品牌;以医疗质量为核心,医疗运营效率为目标,建设管理体系,医院、人才、医疗质量和安全管理实现2.0版,构建医院的独特文化(创新、进取、诚信、务实)。医院要求新入职的医护人员,忠诚履行看病救人为天职的使命,精研业务,为患者服务,助力医院发展。



从今年7月份开始,市中心医院和周口人合医院“结对”建成医联体,市中心医院派出科室骨干医生到周口人合医院参与会诊。这种医联体运作形式不仅为患者康复治疗提供了很大帮助,还解决了各科室运作中遇到的一些技术难题等。

记者 梁照曾 摄

迎接第14个联合国糖尿病日

周口人合医院开展糖尿病预防宣传活动

本报讯(记者 梁照曾)11月14日是第14个联合国糖尿病日。11月13日上午,周口人合医院为了宣传糖尿病对居民健康的危害及有关预防知识,组织内分泌科医务人员,在医院和周边社区开展糖尿病的宣传和血样筛查,增强群众的健康意识。

第14个联合国糖尿病日的宣传主题是“护士与糖尿病”,旨在强化护理工作者在糖尿病健康管理中的职能作用,在对疾病早期发现与干

预、提高患者自我管理能力等方面发挥作用,保护人民群众身体健康。糖尿病是一种常见的慢性非传染性疾病,也是现代社会的又一隐形健康杀手,该疾病和不良的饮食生活习惯、家族史有关,其危害巨大,使人产生多种严重的并发症,并导致较高的死亡率。

周口人合医院为迎接第14个世界糖尿病日,提高全社会对糖尿病的认识,减少糖尿病的发生,组织医

院内分泌科医务人员开展宣传活动。13日上午,该院内分泌科的医务人员不仅在周口人合医院的住院部患者中开展宣传,还在收费大厅不间断地滚动播放预防糖尿病的宣传单,同时,医务人员还向来院人员发放宣传单,并开展相关知识的健康教育。

当天上午,周口人合医院疾控科刘延廷、内分泌科主任刘银娜带领护士长张慧杰、张亚宾医师等,深入

医院附近的美景康城社区,为居民免费测量血糖、血压,讲解糖尿病的症状和药品服用事项。向居民宣传,一旦发现糖尿病症状,要尽快到医院确诊,应做到“早预防、早发现、早治疗”。在糖尿病治疗中,一定要听从医务人员的指导,做到管控血糖,管住嘴巴、迈开腿,保持健康的体魄。当天,周口人合医院发放相关宣传资料300份,向近千人宣传预防糖尿病知识。



党建是周口人合医院日常院务工作的重要内容,党组织为老党员开展组织活动的同时,不断吸收新党员加入组织,并经常开展学党章、上党课活动。医务人员在党员的带领下,提高了觉悟和素养。近日,医院建设党建墙吸引了众多年轻医务人员前来学习。

记者 梁照曾 摄

锦旗送给好医生

疼痛康复科医生妙手诊治获赞誉

记者 梁照曾 文/图

“感谢您的妙手治疗,我这顽固病好多了。”11月20日,川汇区康楼村村民袁某和丈夫带着锦旗来到周口人合医院,送给疼痛康复科吕东宇医生,以最朴实的方式表达感谢。

作为一名支气管炎疾病的患者,袁某为此吃尽苦头。每当阴天或者寒冷天气,她的支气管炎疾病就加重,喉咙里满是痰,脖子像被别人掐着一样喘不过气来,心里非常难受。一次偶然的机会,她听朋友说,周口人合医院疼痛康复科对支气管炎的治疗效果不错,便到该院疼痛康复科,找吕东宇医生看病。吕东宇针对她的病灶,为她进行了针灸、拔罐及刺激穴位性的机体免疫性的理疗(如图)。通过多次治疗,她的支气管炎疾病明显好转。两口子非常高兴,便定制了一面写有“医德高尚,医术精湛”的锦旗。



护士温馨唤“奶奶” 抚慰老人做手术

记者 梁照曾

“奶奶,别害怕!奶奶,不乱动!”11月13日,周口人合医院老年骨病科的手术室内,一位88岁的患者在护士不停呼唤“奶奶”的爱心护理下,成功完成手术。目前,患者已康复出院。

这位88岁的患者是周口人合医院老年骨病科众多老年患者之一,除身患较多的基础疾病外,还患有较为严重的老年性耳聋,脊椎退变、侧弯、旋转畸形,腰一、腰四椎体压缩性骨折。老人疼痛难忍,夜不能眠,家属很着急,希望老人早日摆脱痛苦的折磨,将老人送到周口人合医院,希望医生可以进行手术治疗。老人的主管医生谭江宁在和其家属充分沟通后,及时为老人做好术前准备,办理好相关手续,迅速安排老人进行手术。

11月13日12时,医生和护士将老人推入手术室。护士搀扶老人上了手术台,医生摆正体位消毒铺巾,准备实施手术,但是老人严重耳聋,交流困难,不配合医生,身子左右翻滚,手术很难进行下去。这时,手术室护士杨素琪俯

下身子,紧贴老人面颊大声而亲切地呼喊:“奶奶,您别动了,我们在为您做微创手术。这手术不疼,奶奶,您要配合,不要担心……”

随后,杨素琪便一直附在老人耳边,不断喊着“奶奶”,安慰老人。在她亲切的安抚下,老人平静下来,不再乱动了。麻醉师迅速给老人打麻药,随后,医生开始实施手术。整个手术进行了十多分钟,老人在护士杨素琪的“奶奶”声中,非常安静地配合手术。医生成功为老人实施了椎体成形术。

手术后,老人恢复很快,腰不疼了,心情也好了,一直夸杨素琪嘴甜、服务好,并很快康复出院。该院老年骨病科主任韩百鸣告诉记者,随着岁数增大,骨质疏松导致很多老年人患上老年骨病,加上老年患者大多伴随耳聋,沟通不畅,因此,医生和护士必须像亲人一样,在患者治疗过程中多安慰他们,让他们在暖暖的爱心氛围里配合治疗。目前,这项优质护理服务已经成为医生和护士工作的标配。

人合医院妇产科

推出“亲情陪产”服务新模式

本报讯(记者 梁照曾)对于分娩的产妇来说,生孩子的过程既伟大又艰辛,有丈夫陪护的生产,无疑是生命中灿烂的一页,人合医院妇产科推出的“亲情陪产”服务新模式,让孕妈妈们感动不已。

据了解,为了给每一位来人合医院分娩的产妇提供更加人性化的服务,从近日起,人合医院妇产科推出“亲情陪产”服务,鼓励孕妈妈由丈夫陪产,使每一位产妇度过一个轻松愉快的分娩过程。“亲情陪产”,是指产妇在分娩过程中,由其亲人全程陪伴,这样可以有效减轻产妇的恐惧感和孤独感。研究表明,产妇分娩过程中的疼痛程度与精神因素有密切关系,而孕产妇有亲人陪伴在身边,亲人的关爱、体贴、安慰、鼓励

和尊重会大大降低分娩过程的疼痛感,加快产程,从而增强准妈妈对分娩的信心。夫妻双方共同经历分娩过程,丈夫能体会到妻子的痛苦与艰辛,妻子能得到丈夫的鼓励,两人之间的感情会得到升华,可以增强家庭责任感。

人合医院妇产科主任梁密兰告诉记者,陪产带来的不仅仅是一般意义上的陪伴分娩,它包含着更多的意义和更深刻的内容,已经把分娩过程提高到了一个全新的层次。随着人们对生育的关注,陪产不仅巩固了家庭的亲情,更有益于个人和家庭的健康与和谐,增进家庭亲和力。从更广泛的角度来说,陪产提高了整个社会对生育的关注度,使我们的社会充满亲情和关爱。

人合医院妇产科咨询电话:5518550